

# МЕРКИ ЗА ПОВИШАВАНЕ КАЧЕСТВОТО НА ОБРАЗОВАНИЕТО

## В СУ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ”, ГР.ЯБЛАНИЦА

ДЕЙНОСТИ	отговарят	срок
<b>Дейности за повишаване успеваемостта на учениците</b>		
Прилагане на интерактивни методи на обучение, ИКТ и дидактични материали в дейности, които провокират мисленето и самостоятелността на учениците, формиране на практически умения и развитие на личността.	Учители	15.09.2021-15.06.2022Г.
Ежедневна комуникация между класния ръководител и възпитателя в начален етап и между възпитателя и учителите – специалисти в прогимназиален етап.	Учители	ежедневно
Осигуряване на допълнителни часове /консултации/ от учители – специалисти. Консултациите да са задължителни за трудно успяващите ученици.	Учители	по график
Ефективно диференциране на задачите за учениците с ниски резултати и напредналите от учителите и учителите в ЦДО.	Учители	15.09.2021-15.06.2022 Г.
Осигуряване на по-голяма практическа приложимост на обучението и ориентирането му към конкретни резултати.	Учители	15.09.2021-15.06.2022 Г.
Изработване на портфолио на всяко дете за проследяване на развитието му.	Учители	15.09.2021-15.06.2022 Г.
Подобряване на дисциплината и мотивацията за учене и добро представяне .	Учители	15.09.2021-15.06.2022 Г.
Издигане равнището на езиковата подготовка с акцент върху грамотността.	Учители	15.09.2021-15.06.2022 Г.
Целенасочена квалификация на учителите за работа с деца билингви, деца от етнически малцинства и деца с девиантно поведение.	директор	График
<b>Дейности за популяризиране на целодневната организация на учебния процес</b>		
Организиране на дейности, които да бъдат представяни пред родители и обществеността	Учители в ЦДО	по график
Популяризиране на добри практики от целодневна организация на учебния процес в „Дни на отворените врати”	Учители в ЦДО	по график
Реализиране на съвместни дейности с родителите – работилници, екоакции, спортни мероприятия и др.	Учители	по график
Разширяване на партньорството и взаимодействието между училище, родителска общност и социални партньори.	директор, Учил. насто-ятелство,	постоянен
Организиране не изложби с изделия, изработени в часовете за дейности по интереси.	Учители	Периодично
Изработване на табла със снимки, постери, проекти в коридорите и стаите.	Учители	Периодично
<b>Дейности и критерии за отчитане на образователните резултати</b>		
Изготвяне на единни критерии и система за оценка на развитието на учениците, посещаващи ЦДО. Доразвиване и усъвършенстване на системата за вътрешно оценяване.	ЕКК на учители в ЦДО	01.03.2022
Анализ на обучителните резултати – входно, междинно (в края на I срок), изходно (ВО), годишни резултати с предходна година.	ЕКК по предмети	Постоянен
Мерките са ориентирани към подобряване успеваемостта на учениците и намаляване на разликата между външно и вътрешно оценяване до 1 през първата и 0,7 през втората учебна година.	ЕКК по предмети	Край на срок и уч. година
Намаляване броя на безпричинните отсъствия, в следствие подобряване на дисциплината и мотивацията за учене	ЕКК по предмети	Край на срок
Увеличаване на Извънкласните дейности - начало на учебна година, за I и II срок, брой изяви, брой включени ученици.	Училищни комисии	Край на уч. год.
Работещо Училищно настоятелство - брой изяви, брой включени родители .	Училищно ръководство	Край на уч. год.
Изграждане на позитивна атмосфера в класните стаи, кътове по интереси, обогатяване на МТБ	Учители и ръководств	15.09.2021-15.06.2022 Г
<b>Дейности за мониторинг и контрол</b>		
Проверка на ел.дневник, прилагане на компетентностния подход, посещения в учебни часове, административен контрол.	Директор, заместник директор	ежеседмично

Настоящите мерки са приети на РС №15/01.09.2021 г.

Директор: Ц.Вълчева

